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V září jsme se sešli v hojnějším počtu, abychom diskutovali o tom, na co si dát
pozor při rozjezdu projektu. Věnovali jsme se ale i různým aspektům situace, kdy
vstupujeme jako projektový manažer do projektu, který již běží. Diskuze byla tak
zajímavá, že jsme ve vymezených dvou hodinách ani nestihli vše probrat. Krátký
záznam najdete  na tradičním místě  na našem WEBu.  Naštěstí  jsme stihli  ještě
krátký  networking  ve  velice  příjemném  prostředí  firmy  Trask,  u  stolu  plného
dobrot  a  ovoce,  a  za  účasti  místních.  Už  se  těšíme,  že  příští  diskuzi  zde
uskutečníme opět.

Zase jsme se rozhodli být agilní a k čemu to vede? Nefunkční či pomalé delivery,
inovace jdou pomalu, organizace je roztříštěná na části s mnoha třecími plochami.
Velké množství agilních týmů má problémy nebo přímo nefunguje. Agilní týmy se
v současnosti  běžně pohybují  ve vysoce komplexním prostředí  mezi  programy,
projekty, škálovanou agilitou, DevOps procesy a infrastrukturními limity.  Agilní
týmy na takto komplexní prostředí přestávají stačit. Právě Scrum Master je klíčový
člověk, který může týmu pomoci, ale kompetence, které potřebuje, jdou daleko za
rámec běžného scrumu. Autor přednášky, Petr Lev, tvrdí, že potřebujete nikoliv
Scrum Mastera s lepší znalostí Scrumu, ale multikompetenční role – tzv.  Scrum
Master 2.0. Jeho přednáška o tom, jak takový Scrum Master 2.0 vypadá a co musí
umět,  proběhne on-line  19.10.  od 17:30.  Pro účast  je  potřeba se zaregistrovat,
abychom Vám mohli poslat pozvánku.

Již  9. listopadu od 17:30 budeme diskutovat o věcech, které jsou  klíčové pro
úspěch projektu. Úspěch projektu závisí na mnoha faktorech a je často složitým a
dynamickým procesem. Obecně závisí na správném řízení, komunikaci, plánování
a  schopnosti  týmu  přizpůsobit  se  změnám a  řešit  problémy.  Každý  projekt  je
jedinečný a může vyžadovat specifické faktory pro svůj úspěch. S jakými faktory
se potkáváte Vy? Jaké z těch faktorů Vás brzdí či znemožňují dosáhnout úspěchu?
Víte co s tím? Přijďte diskutovat, podělit se o zkušenosti a získat názor ostatních.
Vrátíme se do firmy Trask, na adrese Milevská 5. Networking, který je součástí
akce,  je  užitečný  pro  každého.  A nebojte  se,  diskuze  se  nenahrává  a  nikde
nepublikuje, takže může být zcela otevřená a neformální.

Po  letech,  kdy  se  účastníci  Projektového  Undergroundu  scházeli  k  diskuzím
v Praze,  se  nabízí  možnost  potkat  se  tentokrát  v Brně.  Přitom princip činnosti
zůstává stejný: akce je zcela zdarma bez jakýchkoliv závazků a to pro kohokoliv.
Tématem, o němž budeme v Brně diskutovat,  je  Motivace v projektu.  Umělá
inteligence v tom má jasno - motivace hraje v řízení projektů klíčovou roli protože
zvyšuje produktivitu týmu, zlepšuje kvalitu práce, podporuje týmovou spolupráci,
zvyšuje šance na dosažení cílů, zlepšuje zvládání stresu, udržuje morálku týmu a
podporuje  inovaci.  AI  dokonce  poradí  i  jak  toho  dosáhnout:  Stanovit  jasné  a
inspirující  cíle,  poskytnout  podporu  a  zpětnou  vazbu,  dát  lidem  pravomoci,
nabídnout odměny a uznání a vytvořit pozitivní pracovní prostředí. Pojďme si ale
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popovídat, jak toho opravdu dosáhnout v reálné světě plném omezení, vztahů mezi
lidmi atd. Sejdeme se ve firmě RedHat na adrese Purkyňova 111, a to  22.11. od
17:30.

Na prosinec se vracíme k Vikingským principům. Chystáme přednášku s diskuzí
na téma Vikingské zákony v managementu. Akce bude on-line a uskuteční se 14.
prosince. 

Máte námět na diskuzi nebo přednášku pro příští rok? Rádi byste uspořádali akci u
Vás ve firmě. Určitě se nám ozvěte!

Organizátoři se těší na setkání s vámi.
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